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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor si samostatně vybral velice aktuální téma po Českou republiku. Uvědomil si, že relativně 

jednoduchý problém nelze jednoduše vyřešit z politických důvodů. 

Práce má standardní strukturu. Jasně definuje cíl, následuje rešeršní část, kde zpracovává základní 

pojmy. Na základě studia zahraniční literatury analyzuje již proběhlé důchodové  reformy v jiných 

státech, které ji realizovaly.  

Vlastní část řeší problém české ekonomiky. Dívá se do historie, popisuje současný dlouhodobě 

neudržitelný stav a analyzuje problémy současného návrhu reformy. Z vlastního pohledu se poukouší 

řešit dopady na jednotlivé domácnosti ale i firmy, kterých se to dotýká ve dvou aspektech. Za prvé 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

možná změna výše odvodou do penzijního fondu, ve své podstatě ovlivňuje cenu práce. Za druhé 

v budoucnosti bude potřebné vytvořit dostatek pracovních míst pro zaměstnance vyššího věku se 

specifickými potřebami. 

V závěru autor analyzuje svůj průzkum názorů na potřebnost důchodové reformy. 

Práce působí kompaktním dojmem, je vhodně zvolena proporce mezi rešeršní částí a vlastní statí. Je 

jasně zřejmý vlastní pohled autora na danou problematiku, který ale vychází z roviny dostatečných 

teoretický znalostí. Občas se objevují jazykové nedokonalosti a slangové výrazy. 

Plně doporučuji k obhajobě a navrhuji případné ocenění.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Podle Vašeho názoru, chybí v současném návrhu nějaký aspekt, který se osvědčil v jiné ekonomice? 

2. Máte pocit, že Vaše generace si uvědomuje nutnost reformy?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15.5. 2024        Podpis hodnotitele  
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